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  Matériel nécessaire 

Pour assembler correctement l'enrailleur, munissez-vous de : 

• Un cutter et une lime fine : pour ébarber les éventuelles bavures liées à l'impression. 

• De la colle cyanoacrylate (gel recommandé) : pour un collage propre et précis. 

 

       Composition du kit 

Le kit se compose de deux ensembles : 

1. Le socle bleu (5 pièces) 

• À assembler en premier. 

• Chaque pièce est numérotée     

• Le montage se fait numéro contre numéro :  

Exemple : la pièce 4 se colle avec la pièce 4-3, qui se 
colle ensuite avec la pièce 3-2, etc.  

 

 

2. La piste jaune (3 éléments)  

• Numérotés A, B et C. 

• Les pièces B et C sont identiques.  

• Les faces portant les lettres sont celles qui doivent 
être en contact avec le socle. 

 

 

 

 

   Instructions de montage 

Étape 1 : Assemblage du socle 

• Identifiez les 5 pièces bleues. 
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• Ébarbez si nécessaire. 

• Assemblez-les en suivant la logique des numéros face à face.  

 

Étape 2 : Montage de la piste 

• Commencez par coller la pièce C sur l’élément 4 du socle. 

• Poursuivez avec la pièce B, puis terminez par la pièce A. 

• Assurez-vous que les faces marquées (A, B, C) soient bien orientées vers le socle. 

 

   Compatibilité 

L'enrailleur a été testé avec des voies Peco et Lenz. 
Sa longueur permet d’enrailler facilement des modèles longs comme le Picasso CHREZO. 

 

 


